
Leistungen:

- Busreise im 4*-Reisebus

- 4 x Ü/F vom Buffet mit Sekt im 4*-Wellnesshotel

Pirmin Zurbriggen

- 1 x Fleischfondue "Chinoise Buffet“

(Fleisch/Fisch/Gemüse)

- 1 x Walliserabend mit Fondue und Raclette

- 2 x 6-Gang Abendessen vom 13-Punkte-Gault

Millau Küchenchef

- Benutzung des Wellnessbereichs (1.000 m²)

- Hüttengaudi mit Live Musik

- 1 x Ü/HP im Holiday Inn Express in Luzern/Kriens

- Benutzung von 9 Bergbahnen in Saas-Fee inkludiert

- Bahnfahrt Täsch – Zermatt – Täsch

- Kurtaxe

- Örtliche Reiseleitung

Nicht inbegriffen: Reiseversicherungspaket

Preis:

07.07.2024 - 12.07.2024 - Pirmin Zurbriggen

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer

1170 €

Pauschalarrangement im Einzelzimmer 1365 €

Grandiose Gletscherwelt der SCHWEIZ - Zu Gast in

Pirmin Zurbriggens Verwöhnhotel - 6 Tage

Zu Gast in Pirmin Zurbriggens Verwöhnhotel 

Das malerische Bergdorf Saas Fee liegt auf 1.800 m

Höhe und ist umringt von 18 bekannten

Viertausendern, die aus gewaltigen Gletscherströmen

herausragen. Das wunderschöne Dorf ist autofrei und

bietet Bergbahnen in drei Himmelsrichtungen. Das

Panorama ist atemberaubend und einzigartig im

Alpenraum. Mit der Saastal-Card können Sie 9

Bergbahnen gratis benützen. Und was gibt es

Schöneres, als es sich im preisgekrönten Hotel

Zurbriggen nach einem herrlichen Tag an der frischen

Luft so richtig gemütlich zu machen …

1 Anreise in die Schweiz 

Im bequemen Reisebus fahren wir über München –

Feldkirch – Chur – Andermatt nach Saas Fee. Der

Hotelchef heißt Sie bei einem Begrüßungsapero

herzlich willkommen. Am Abend serviert uns die

Küchencrew ein feines Abendessen.

2 Längfluh – Gletscherwelt

Auffahrt mit der Seilbahn zur Bergstation Längfluh

(2.869 m). Selten ist man den Gletschern so nahe wie

hier. Wer noch einen Schritt weiter gehen möchte,

kann kurze Spaziergänge oder auch Wanderungen

unternehmen. Von der Sonnenterrasse des

Bergrestaurants aus haben Sie eine gute Sicht auf den

Feegletscher und die Gipfel der Mischabelgruppe.

Heute verwöhnt uns der Koch mit einem "Chinoise

Buffet“ (Fisch/Fleisch/Gemüse mit 12 hausgemachten

Saucen). 

3 Größte Eisgrotten – höchstes Drehrestaurant

In Kürze erreicht man mit dem Alpin Express die auf

3.000 m gelegene Station der Metro Alpin. Weiter geht

es mit der unterirdischen Standseilbahn mit zehn

Meter pro Sekunde zum Mittelallalin (3.500 m). Nebst

der fantastischen Aussicht auf die majestätischen

Viertausender Alphubel, Täschhorn, Dom und

Lenzspitze, steht hier das welthöchste Drehrestaurant,

das sich in einer Stunde einmal um seine eigene Achse

dreht. Nur unweit davon befindet sich der im Frühjahr

2016 neu inszenierte Eispavillon. Abends genießen Sie

wiederum ein 6-Gang Abendessen vom

13-Punkte-Gault Millau Hotel-Küchenchef.

4 Bergdorfromantik in Zermatt

Frühstücksbüffet, danach fahren Sie mit unserem Bus

nach Täsch. Dort steigen Sie in den Zug und es geht

nach Zermatt am Fuße des Matterhorns. In Zermatt

(1.620 m) pulsiert das Leben. Shops, Cafés und Bars

bieten Abwechslung. Zermatt ist aber auch das

Walserdorf mit über 500 Jahre alten Holzhäusern. Alles

ist zu Fuß erreichbar. Im Laufe des Nachmittags erfolgt

die Rückkehr ins Hotel. Das Abendessen erleben wir

heute als Walliser Abend mit Raclette, Fondue und

weiteren Spezialitäten!

5 Saas Fee – Grimselpass – Luzern

Wir verlassen Saas Fee nach einem letzten köstlichen

Frühstück um heute auf grandiosen Passstraßen die

Bergwelt der Schweiz bewundern zu können. Der

Grimsel Pass verbindet das Wallis

mit dem Haslital im Berner Oberland. Die Straße führt

durch eine wilde, karge Gebirgslandschaft, in welcher

neben Granitgestein, Stauseen und Kraftwerksanlagen

das Bild prägen. Über Sarnen kommen Sie nach Luzern.

Übernachtet wird im neuen Hotel Holiday Inn Express

am Fuße des Pilatus. Abendessen in einem Restaurant.

6 Rückreise über Liechtenstein und das Inntal

Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise nach

Oberösterreich an.

Abfahrt: 5 Uhr Rückkunft: ca. 20 Uhr
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